

BENEFIČNÍ GALAVEČER SRDCE GENERACÍ

pod záštitou starosty města Vysokého Mýta Františka Jiraského



"Stáří je jako zlato, které se třpytí v záři zkušeností a moudrosti."



Večerem provede

Adéla Gondíková

Staňte se partnerem akce

"Vyspělost společnosti se odráží v tom, jak pečuje o své starší členy, zejména o ty, kteří potřebují zvýšenou pomoc a podporu."



OBRÁZEK 1: NÁVŠTĚVA DĚTÍ Z KROUŽKU POMÁHAT JE V MÓDĚ V NADĚJI

Zlepšení kvality života: Podpora seniorů může výrazně zlepšit jejich každodenní život, ať už jde o fyzické zdraví, duševní pohodu nebo sociální zapojení.

Uznání a respekt: Starší lidé mají bohaté životní zkušenosti a moudrost, které si zaslouží uznání a respekt. Pomoc seniorům je způsob, jak vyjádřit vděčnost za jejich přínos společnosti.

Sociální soudržnost: Podpora seniorů přispívá k budování silnější a soudržnější komunity, kde jsou všichni členové oceňováni a podporováni.

Mezigenerační učení: Interakce mezi generacemi může být obohacující pro obě strany. Mladší lidé se mohou učit z životních zkušeností starších a naopak.

Prevence izolace: Mnoho seniorů trpí sociální izolací a osamělostí. Pomoc a podpora mohou přispět k jejich lepšímu zapojení do společnosti a zlepšení jejich duševního zdraví.

Tyto důvody ukazují, jak důležité je věnovat pozornost a péči starším členům naší společnosti.

CO KONKRÉTNĚ VAŠE PODPORA UMOŽNÍ

Všechny níže uvedené aktivity, které běžná generace v produktivním věku zvládá snadno financovat i realizovat, se pro seniory v domově stávají velmi obtížně dosažitelnými. Náklady na dopravu, vstupenky, terapeutické a aktivizační služby, stejně jako na základní vybavení, jsou pro domov významnou finanční zátěží. Z toho důvodu je podpora ze strany sponzorů a partnerů klíčová – i tak můžeme seniorům nabídnout možnosti, které jsou pro mnoho z nich v této fázi života jinak nedostupné.



OBRÁZEK 2: ŠTĚPA A PANÍ KLADIVOVÁ V RÁMCI PROJEKTU "SRDCE GENERACÍ"

Rozšíření aktivizační péče o víkendech a svátcích

Dům pokojného stáří by díky Vašemu příspěví zajistil pro své klienty aktivizaci i o víkendech, svátcích, kdy nejsou přítomny aktivizační pracovnice.

Pomůcky pro cvičení a fyzioterapii

Pravidelný pohyb a cvičení jsou nezbytné pro zdraví seniorů. Investice by umožnila nákup cvičebních pomůcek (gumy, šlapadla, balónky), které podpoří pravidelnou fyzioterapii a zlepší jejich fyzický stav.

Kreativní dílny a terapeutické aktivity

Senioři si mohou užít společné pečení a tvoření díky nákupu pomůcek na tyto aktivity. Podpora kreativních činností přispívá k psychické pohodě a rozvíjí motorické schopnosti.

Canisterapie a felinoterapie

Setkání se zvířaty má pro seniory úžasný terapeutický účinek. Podpora umožní častější organizaci canisterapie a felinoterapie, která do jejich dní vnáší radost a uvolnění.

Nákup her a hlavolamů pro trénink kognitivních funkcí

Pro podporu kognitivních funkcí seniorů by měl domov možnost zakoupit různé hry, hlavolamy a pomůcky, které podporují jejich kognitivní schopnosti a udržují je v psychické kondici.

Káva, čaj a drobné radosti

Nezapomínáme ani na drobnosti, které každému dni dodají příjemnější atmosféru – káva, cukr, mléko, Caro a další maličkosti přispívají k pohodlí a společnému sdílení okamžiků.

Výlety a kulturní akce

Díky příspěvkům budou mít senioři možnost častěji vyrazet na výlety a navštěvovat kulturní akce. Dále propojení s mladší generací, což přináší mezigenerační výměnu a vzájemné obohacení. Návštěvy kavárny Berenika s mladší generací apod. Finanční podpora by pokryla pronájem mikrobusu, vstupné a případně i doprovod. Vystoupení dětí, zpěváků, kouzelníků apod. přímo v domě.

JAKÉ JSOU MOŽNOSTI PODPORY

Díky vaší podpoře může Dům pokojného stáří zajistit vše výše zmíněné a přinést svým obyvatelům aktivní a naplněný život. I malý příspěvek má velký význam.

Podpořte nás a pojdte společně s námi udělat krok ke kvalitnějšímu životu pro naše seniory!

Typ partnera	Generální partner	Hlavní partner	Partner	Srdcař
Sponzorský příspěvek v Kč	>100 tis.	>50 tis.	>10 tis.	do 10 tis.
Logo na tištěné verzi plakátu (výlep ve Vysokém Mýtě)	ano	ano	x	x
Logo na sociálních sítích (FB a IG) Pomáhat je v módě	ano	ano	ano	ano
Logo na webu www.pomahatjevmode.cz	ano	ano	ano	ano
Logo na webu www.pomahatjevmode.cz s proklikem na web partnera	ano	ano	x	x
Logo na hlavním banneru na hlavním pódiu akce	ano	ano	x	x
Logo na menším společném banneru	ano	ano	ano	ano
Slovní uvedení jména partnera moderátorem večera během akce	ano	ano	x	x
Slovní uvedení jména partnera moderátorem večera na konci akce	ano	ano	ano	x
Počet VIP vstupenek	4	2	x	x
Logo partnera na začátku videa	ano	ano	x	x
Logo partnera v závěrečných titulcích videa	ano	ano	ano	ano

Uvítáme i další formy věcné podpory, jako je výroba tiskovin, welcome drink, jednorázové „šampusky“, květiny pro modelky, občerstvení pro účinkující a další.

DALŠÍ BENEFITY PROJEKTU

Zde je několik důvodů, proč by sponzoři měli podpořit benefiční Galavečer pro Dům pokojného stáří:

Podpora komunity: Sponzorství této akce ukazuje závazek k podpoře místní komunity a zlepšení kvality života seniorů.

Pozitivní publicita: Účast na charitativní akci může zvýšit povědomí o značce a přinést pozitivní publicitu.

Budování vztahů: Sponzoři mohou navázat nové kontakty a posílit vztahy s ostatními podniky a komunitními organizacemi.

Daňové výhody: Finanční příspěvky na charitativní účely je daňově odečitatelný.

Společenská odpovědnost: Podpora charitativních akcí je součástí společenské odpovědnosti firem a může zlepšit jejich image.

Inspirace a motivace: Účast na charitativní akci může inspirovat ostatní firmy a jednotlivce k podobným aktivitám, čímž se vytváří pozitivní řetězová reakce v celé společnosti.

***Věříme, že se rozhodnete stát se součástí této
smysluplné akce a pomoci tam, kde je to
opravdu potřeba.***

BENEFIČNÍ GALAVEČER SRDCE GENERACÍ

U příležitosti 30. narozenin

Domu pokojného stáří Naděje ve Vysokém Mýtě

Sobota **1.3.2025**

V 19:00 hod / M-klub Vysoké Mýto
Večerem provede:

Adéla Gondíková

Program

19:00 Vstup

Doprovodný program: mezigenerační projekt **Srdce generací**

19:45 Hlavní program: módní přehlídka pro všechny generace, přehlídka Svatebních šatů

21:30 až 2:00 Taneční večírek: Golden Delicious, Brno

Výtěžek akce bude věnován Domu pokojného stáří ve Vysokém Mýtě.

 **NADĚJE**

ROZPOČET GALAVEČERA

Předpokládaný celkový rozpočet: 468.000,- Kč

Pokryto z interních zdrojů: 111.000,- Kč

Zbývá (sponzoring): 357.000,-

POKRYTO Z INTERNÍCH ZDROJŮ

Barbora Huráková Bezdíčková a BHB place -režie na místě, příprava a organizace kadeřníků, vizážistů a modelek, příprava choreografie, koordinace backstage-účinkující (modelky, kapely, organizace kadeřníků a vizážistů, spolupráce texty pro moderátorku)

Hana Kalousová a Pomáhat je v módě: příprava a koordinace -sponzoři, marketing, propagace, komunikace pro zajištění akce -modelky, kapely, Město, zajištění "pomocných" personálních kapacit, podklady pro moderátorku, zajištění smluv pro partnery, vedení transparentního účetnictví akce, komunikace.

Tereza Kymrová a TK TREND. Zajištění modelů dle podkladových Moodboard (Barbora Bezdíčková). Koordinace model x modelka x vizážista x kadeřník.

Účinkování 10 modelek z řad neprofesionálů -účinkování, příprava, min. 2 dny zkoušek

Zajištění profesionálních kadeřníků pro přípravu modelek, včetně těch profesionálních.

Zajištění profesionálních vizážistů pro přípravu modelek na molo.

Backstage, supervize, zkoušky. Hairsupervize. Makeupsupervize

ZBÝVÁ POKRÝT (SPONZORING)

Pět profesionálních modelek a tanečnicků.

Golden Delicious -party band kapela z Brna.

Moderátorka.

Výstava fotografií seniorů z projektu Srdce generací.

Unikátní 360° fotokoutek. Kameraman, fotografové. Security služba.

Výroba bannerů s logy partnerů. Zajištění přehlídkového mola.

Catering pro účinkující a partnery. OSA -povinné poplatky.

Reklama(výlep plakátů, média,...)

Tiskoviny(billboard, vstupenky, plakáty,...), grafické práce.

Zvukaři+ osvětlovač. Ubytování-modelky a tanečníci.

Welcome drink. Doplnky k šatům (pásky, látky, drobnosti).

Květiny(pro modelky a účinkující). Hasiči-povinný dozor během akce. Cestovní výlohy-modelky a tanečníci. Pronájem prostor M-klub. Webové stránky akce.

REALIZAČNÍ TÝM

Hana Kalousová a **Pomáhat je v módě, z.s.** Předsedkyně Pomáhat je v módě, z.s. Produkce Galavečera. Organizační zajištění akce, komunikace s partnery, dodavateli akce, zajištění zázemí, příprava smluv pro partnery. Zkušenosti s organizováním charitativních akcí.

Barbora Huráková Bezdíčková a **BHB place**. Majitelka kadeřnického salonu BHB place. Režie Galavečera, choreografie, casting, hairstylist team, make up team. Zkušenost s organizací a produkcí vzdělávacích eventů a režii hairshow a fashionshow u nás i v zahraničí Stáže v Londýně a New Yorku.

Tereza Kymrová a **TK Trend**. Majitelka butiku TK Trend, který obléká ženy z Vysokého Mýta a okolí více než 20 let. Pro Galavečer zajistí modely. Tereza má zkušenosti s módou a pořádáním módních přehlídek.

ZKUŠENOSTI TÝMU

Charitativní módní přehlídka pro Klárku 2021 (vybráno přes 100 tis. Kč)



Krátké video ke shlédnutí zde: [Charitativní módní přehlídka pro Klárku - YouTube](#)

Benefiční Galavečer pro dětský domov Holice 2023 (vybráno 85 tis. Kč)



Krátké video ke shlédnutí zde: [Benefiční galavečer 25.2. 2023 pro DD Holice](#)

KONTAKT

V případě vašeho zájmu o partnerství, vám připravíme sponzorskou nebo darovací smlouvu s neziskovou organizací Pomáhat je v módě, z.s.

Volejte nebo pište:

Hana Kalousová

+420 606 117 401, kalousova@kal-ha.cz

Barbora Huráková Bezdíčková

+420 604 117 032, barca.babs@seznam.cz

Děkujeme za váš čas.